意见稿)》公布

发工资不能用实物支付 加班基数给出四种算法

《郑州市劳动用工条例(征求

本报讯 每日工作时间不超过8小时、 平均每周工作时间不超过40小时的工时制 度;用人单位应执行国家最低工资标准制 度,不得以实物等非货币形式支付;加班工 资的计算基数有了四种执行方法;对连续拖 欠劳动者工资两个月以上或者累计拖欠达 三个月以上的用人单位,实施重点监察……

昨日,市政府法制办发布通告,向社会

这可是跟咱每一个劳动者切身相关的

记住,3月27日前,通过以下方式反馈到

记者 孙娟

市政府法制办:传真:0371 - 67446680;电子

信箱:fzfg@zhengzhou.gov.cn;通信地址:郑州

市中原西路233号郑州市人民政府法制办公

公布了修改的《郑州市劳动用工条例(征求

意见稿)》,面向社会公开征求意见。

事情,您有什么意见、建议不妨提出来。

东风日产启辰 D50 下线 从郑州走向全国

郑州首款批量生产轿车预售价7万~9万元

昨日,备受关注的东风日产启辰品牌 首款新车——启辰D50在东风日产郑州 生产基地下线,吸引了全国几十家媒体来 到现场。省市相关领导也来到现场,因为 这是郑州的一件大事,启辰D50是我市正 式量产的首款轿车

记者 李丽君/文 郑州日报记者 李利强/图



启辰 D50 郑州下线

下午4点,在第八大街与南三环东风日 产郑州生产基地的车间内,来自全国各地的 媒体将这里围了个水泄不通。随着水晶球 里的电磁波闪烁, 启辰 D50 在大家的期盼中 缓缓驶上舞台。

"它采用驾乘空间最大化设计,后排膝 部空间达596mm, 可媲美宝马7系和奔驰E 级;它搭载了著名的日产HR16DE发动机, 匹配 MT、AT 两种变速箱,构成黄金节油组 合……"现场,东风日产副总经理任勇骄傲 地向大家介绍这位东风日产的新成员。

据了解,启辰D50是东风日产进入 NISSAN与启辰双品牌运营阶段的首款新车, 承载着东风日产为中国消费者打造"高品质 国民车"的梦想。

任勇说:"启辰是一款为广大消费者打造 的高品质宽适轿车,与NISSAN品牌形成完美 互补。启辰D50自下线之日起,在全国各启辰 专营店接受预订,预售价格7万~9万元。

据介绍,近期东风日产首批近百家启辰 专营店陆续落成,为新车上市销售作好了准 备,其中河南的6家郑州占2家。

东风日产市场部部长叶磊表示:"我们 对整个河南包括郑州的市场潜力抱有很大

距离壬辰年黄帝故里拜祖大

昨天上午,新郑黄帝故里景

区,拜祖大典炎黄广场上,来自登

封塔沟武校的数百名学生正为大

典当天的演出紧张地排练着。礼

仪从站位到拿香、礼兵从拿花篮

到步伐,排练过程中不放过每一

大典突出"龙"元素 新增"九龙阵"表演

央视三套、四套将同步直播大典盛况

郑州汽车制造基地呼之欲出

2011年10月《国务院关于支持河南省加 快建设中原经济区的指导意见》喷薄而出, "建设郑州汽车制造基地,推进整车及零部件 产业发展"成为关键词。

区域优势带来强大辐射力,车企纷纷选 择落户中原。2007年之前中原没有一家生 产轿车的企业。2007年之后,中原汽车产业 掀开新的一页:海马重组郑州轻型汽车厂,打 造海马郑州基地;郑州日产投资10亿元,在 郑州经济技术开发区建造第二生产工厂,去 年,东风日产六十万台发动机工厂也在郑州 奠基。

除沿海产业加速转移带来的产业结构调 整外,已经有不少国内外企业来豫考察,打算 在郑州设立研发中心。

2011年,中航郑飞公司,投资10亿元在 郑州打造电动汽车产业;总投资24.35亿元的 宇通客车节能与新能源基地也在郑州新区奠 基。与此同时,郑州日产推进郑州百万辆汽 车产业集群发展也在实施中。

河南省"十二五"规划,将汽车产业正式 列入六大高成长性产业之一,力争2015年全 省整车生产能力超过200万辆,销售收入突 破5000亿元,成为河南省经济增长的重要推

拜祖大典各项仪程进入实战排练阶段

东风日产提出冲击100万辆的 产销目标

2010年东风日产正式落户郑州。2010 年12月22日郑州工厂实现第1万辆下线, 2011年1月,单月产量逼近1万辆……伴随 第10万辆整车的成功下线,郑州工厂进入了 个新的发展阶段。

据介绍,郑州新工厂依据日产质量保证 方式和ISO9001:2008国际质量管理体系标准 建立了完善的品质保证体系, 达到了日产全 球品质标准。

东风日产在2012年提出了冲击100万辆 的产销目标,同比增长23.7%,远高于行业整 体预测水平

郑州新工厂在2011年底完成了20万辆 产能扩建项目,为启辰D50的导入作好了充 分准备。作为驱动东风日产持续腾飞的"双 核"之一,启辰品牌的正式发力让东风日产更 有底气。

任勇表示:"我们有信心,启辰D50将以 突出的品质价格比,迅速成为中级车市场的 主流车型。以启辰D50为起点,我们将基于 全价值链优势和全球标杆品质基准,持续丰 富启辰品牌的产品序列,让越来越多的消费 者享受到启辰带来的愉悦高品质汽车生活。"

我市推出养老新模式 "时间储蓄"助力居家养老

室法规处,邮编:450006。

本报讯 设立"时间银行",通过储蓄时 间的方式进行接力式服务,为空巢老人的社 区养老提供一种全新模式。

昨天,记者从市老龄办获悉,我市将探 索建立公益服务"时间储蓄"制度。

市老龄办有关负责人介绍,这种做法在 我国的南方一些城市出现过,主要是依托于 居民小区,重点服务对象是老人,具体的做 法是以社区为单位成立"时间银行",志愿者 服务"空巢老人",并将提供服务的时间储蓄 起来,志愿者本人在高龄以后也可以享受到 同样时间的服务等。

"现在所谓'老年人'的年龄段在不断向 后延伸。"该负责人表示,通过"时间储蓄", 年轻一些的老年人依然可以老有所为。

据悉,这种居家养老新模式的提出,在 我市尚属首次。

记者 裴蕾 通讯员 武勇军

中原地区首家诺富特酒

本报讯 记者从郑东新区管委会获悉。 基正投资控股有限公司与全球规模最大的 酒店及观光事业集团——法国雅高国际酒 店集团隆重签约,由双方精心打造的国际四 星级酒店郑州美豪诺富特酒店盛装开业。

店业向国际化迈进的重点招商引资项目。

近年来,郑东新区商贸业发展迅猛。喜 来登、万豪等国际酒店一线品牌相继入驻,开 业和在建四星级以上酒店14家。 记者 张华

店入驻东区

郑州美豪诺富特酒店位于郑东新区商 务外环路与商务东一街交叉口,共有228间 套房800平方米会议场地及品坊西餐厅、户 外泳池、设施先进的健身中心等,是完善郑 东新区商务、旅游服务配套,加快郑州市酒

签约、多头签约

又讯 第七届中国河南国际投资贸

昨日,记者从省商务厅了解到,本届 投洽会是历史上主办协办单位最多、参 会客商层次最高、签约项目金额最大的 一届,呈现出四大特点:主办协办单位 多、参会客商层次高、活动安排内容实、 签约项目质量高。

会务接待收拢,大会安全保卫、城市环 境卫生、节会气氛营造等工作已基本 记者 徐刚领



央视三套、四套同步直播

今年大典的直播规模达到了自2009年 来的历史新高,届时,中央电视台将由三套 文艺频道、四套中文国际频道全程直播,新 闻频道适时新闻连线。台湾东森电视、深圳 卫视、河南电视台、郑州电视台、新郑电视台 都将直播大典。

秦洪源说, 央视今年非常重视大典的筹 备工作。3月9日上午,央视大型文艺中心 主任张晓海、副主任周涛、导演吴楠等人曾 到新郑实地查看。

第七届投洽会是今年 我省举办的第一个大活动

签约项目杜绝虚假签约、重复

易洽谈会作为今年我省举办的第一个 大活动,本周五将在郑州开启大幕。

据了解,各项筹备工作已逐步向 就绪。

突出"龙"元素

个小细节

典还有3天。

"今年大典,无论从现场氛围的营造,还是 迎亲活动形式等方面,与往年有很大不同之处, 层次会更高。"黄帝故里景区管委会主任、壬辰 年黄帝故里拜祖大典指挥部副主任秦洪源说, 依据壬辰龙年的年度特征,以及"龙"的图腾在 炎黄子孙心中的崇圣,整个大典在美术设计方 面加入了很多"龙"元素。

郑州晚报 董艳竹 文/图

其中,轩辕黄帝坐像正前方,汉白玉九龙 壁焕然一新;灯杆旗设计方面增加龙的图案、 主背景板上增加两个大型龙柱,祈福台周边设 置4个龙柱,并对金龙吐水装置进行整修;炎黄 广场和姓氏广场表演点安排了"九龙阵"舞龙 表演,整个大典将呈现"龙腾故里、福满新郑" 和谐盛世、喜庆热烈的节日氛围。

舞龙、盘鼓 迎亲活动新形式

今年大典,在新建路与仿古街交叉口到迎亲 牌坊道路两侧,改为两侧分别摆放260面主题旗; 在炎黄广场安排9条舞龙和9面大盘鼓表演;迎 亲牌坊至鼎坛南道路两侧安排了鼓阵表演;姓氏 广场区域安排600面姓氏旗阵和"九龙阵"表演。

据了解,迎亲表演活动除了炎黄广场上是 组织新郑市民间文艺表演队伍外,其他表演队 伍都是聘请开封专业盘鼓队演员和登封塔沟 武校演员,并由央视舞蹈教练统一分头培训, 后期集中合练。

我市公共文化服务体系 建设迎"阶段测验"

今后,公共文化服务就像社保、医保一 样,成为百姓生活不可或缺的基础服务。

2011年7月,郑州市成为第一批"国家公 共文化服务体系示范区"31个创建城市之 ,昨天上午,国家公共文化服务体系示范 区创建督察组来到我市检查督导创建工作, 并给我市示范区创建工作提出改进意见和 建议。

记者获悉,今后,我市将建设一批与文化 名城相适应的公共文化重点设施。包括郑州 图书馆新馆、市群艺馆郑东新区馆、市非物质 文化遗产展示馆、市博物馆新馆建设。

其中郑州图书馆新馆计划今年要建成 向市民开放。 记者 孙娟